

垃圾车凌晨作业影响小区居民休息

物业：已调整垃圾清运时间



文华街打围施工 达城5条公交线路 局部临时调整

本报讯（达州日报社全媒体记者 蔡尧）记者昨日从市公交公司获悉，因通川区文华街打围施工，即日起临时调整5路、26路、27路、30路和51路公交车局部运行线路。

5路往七河路方向，不经过文华街、荷叶街，绕行来凤路运行，车辆运行至“文轩书店站”后，不经停“文华街”“凤凰头”“鹅市巷口”“达州宾馆”公交站，其余路段按原路线运行（该线路往张家坝社区方向运行路线不变）。

26路往彭家湾方向，不经过文华街、荷叶街，绕行来凤路运行，车辆运行至“人民公园站”后，不经停“文华街”“凤凰头”“鹅市巷口”“达州宾馆”“红旗桥北”公交站，其余路段按原路线运行（该线路往吴家沟社区方向运行路线不变）。

27路往牌楼方向，不经过文华街、荷叶街，绕行来凤路运行，车辆运行至“通川桥北站”后，不经停“文华街”“凤凰头”“鹅市巷口”“达州宾馆”“红旗桥北”公交站，其余路段按原路线运行（该线路往石家湾方向运行路线不变）。

30路往嘉祥学校方向，不经过文华街、荷叶街，绕行来凤路运行，车辆运行至“人民公园站”后，不经停“文华街”“凤凰头”“鹅市巷口”“达州宾馆”公交站，其余路段按原路线运行（该线路往新达街口方向运行路线不变）。

51路往凤凰头方向，不经过来凤路、文华街，车辆行至“西圣农贸市场站”后，改行荷叶街至“凤凰头”公交站并掉头折返，调整后不经停“红旗影院”“烟巷子”“中心广场”公交站（该线路往河市方向运行路线不变）。

以上线路调整待施工结束后即恢复原路线运行。若有疑问，可拨打公交服务热线：0818-3199996咨询。

热线追踪

2382258

《快速通道绿植挡视线影响行车安全》后续

遮挡视线的绿植已修剪

本报讯（达州日报社全媒体记者 蔡尧 赵曼琦）5月7日，达州晚报民生热线4版刊发了《快速通道绿植挡视线影响行车安全》一文，相关部门表示将尽快消除安全隐患。近日，市园林处滨河游园管理所对快速通道遮挡行车视线的20余棵杂树进行了修剪。

“虽然这里不属于我们的管辖范围，但为了尽快消除安全隐患，接到反馈后我们第一时间到现场查看并制定了整改方案。”滨河游园管理所所长付俊达说，考虑到该路段车流量大，他们选择在凌晨5时30分开始作业，用了近两个小时对遮挡行车视线的20余棵杂树进行修剪，并迅速清理转运。

达州晚报
我帮你

民生热线

04

星期五

2024年5月17日

2382258

□主编：杨波

□编辑：李天戈

□美编：韩春艳

民生热线帮你问

2382258

□达州日报社全媒体见习记者 罗丁山

我市有哪些伤残鉴定资质机构？

通川区居民李先生：我是一名环卫工人，上班时被一辆厢式货车撞伤，目前已经出院，交警认定货车负全责，但货车投保的保险公司说我受的伤不构成伤残等级。我想问一下，我市有哪些伤残鉴定资质机构？

达州市司法局回复：伤残鉴定属于法医临床鉴定的范畴。目前，达州市具有伤残鉴定资质的司法鉴定机构有5家：

1、达州金证司法鉴定中心，机构住所：达州市通川区锦弘街131号2楼，联系电话：0818-2147013、0818-2147015，业务范围：法医临床鉴定、法医病理鉴定、法医精神病鉴定、法医毒物鉴定，文书司法鉴定、痕迹司法鉴定。

2、达州广信司法鉴定所，机构住所：达州市达川区三里坪街道四合街六号，联系电话：18123206623，业务范围：法医临

床鉴定。

3、达州衡泰司法鉴定所，机构住所：达州市渠县渠江镇山星社区长德商贸城B地块A3幢，联系电话：15228027068，业务范围：法医病理鉴定、法医临床鉴定。

4、达州正大司法鉴定所，机构住所：四川省开江县新宁镇老河巷，联系电话：18081513707，业务范围：法医临床鉴定。

5、达州竹民司法鉴定所，机构住所：大竹县竹阳镇竹海路东段1178号，联系电话：13668385151，业务范围：法医临床鉴定。

您可以就近选择相关司法鉴定机构进行咨询。至于您的伤情是否构成伤残等级，须经具有相关资质的司法鉴定机构进行法医临床司法鉴定之后才能确定。如您仍有未尽事宜或者其他问题，可咨询达州市司法局，联系电话：2146143。

荣耀城至慈卫医院的断头路何时复工？

大竹县居民黄先生：大竹县城城区荣耀城至慈卫医院的断头路目前用铁皮封闭，一直未动工，我想问一下，该断头路何时复工？

大竹县住房和城乡建设局回复：大竹县振兴路建设项目位于大竹县城城区荣耀城地段，道路呈东西走向，起点与滨河大道4号桥相接，终点至白沙路，道路全长690.127米，设计道路总宽

24米。该项目已完成320米，处于停工待建状态。目前未复工的主要问题为约1.8亩国有土地补偿款问题还未得到解决，严重制约了项目建设。项目已纳入我县今年重点项目推进中，确保年前荣耀城至慈卫医院路段全线贯通竣工通车。因此，待国有土地补偿款由县财政支付后，将立即启动复工。

了解更多达州本土资讯，请扫描二维码，关注掌上达州APP。



掌上达州